
އިޚްތިޔާރުކުރާ ގޮޅިއެއްގައި () ޖެހުމަށް

(ކާކުކަން ނޭނގޭގޮތަށް ވިސްލްބްލޯކުރަން / މައްސަލަ ހުށަހަޅަން ބޭނުންނަމަ މިބައި ފުރިހަމަނުކޮށް މައްސަލަ ހުށަހެޅިދާނެއެވެ.)

މައްސަލަ ހުށަހަޅާ ފަރާތެއްވިސްލްބްލޯވަރެއް   

މ�ޢ�ލ�މ�ތ�ދ� ފ�ރ�ތ�

ކާކުކަން އެނގޭ ގޮތަށް ވިސްލްބްލޯކުރާ ފަރާތެއް   

ފުރިހަމަ ނަން

ކާކުކަން ނޭނގޭ ގޮތަށް ވިސްލްބްލޯކުރާ ފަރާތެއް

ކާކުކަން އެނގޭ ގޮތަށް މައްސަލަ ހުށަހަޅާ ފަރާތެއް   

ކާކުކަން ނޭނގޭ ގޮތަށް މައްސަލަ ހުށަހަޅާ ފަރާތެއް

ޕޯސްޓް ކޯޑްދާއިމީ އެޑްރެސް

ޕޯސްޓް ކޯޑް

ގުޅޭނެ އިތުރު ގޮތްތައް

ޕޯސްޓުކުރަންވީ އެޑްރެސް (ދާއިމީ އެޑްރެހާ ތަފާތުނަމަ)

އަތޮޅުރަށް

އަތޮޅުރަށް

އައިޑީ ކާޑު ނަންބަރު

އުފަން ތާރީހްއަދާކުރާ ވަޒީފާ/ ވަޒީފާ އަދާކުރާ ތަން

މ�އ�ސ�ލ� ހ�ށ�ހ�ޅ� ފ�މ�

އ�ރ�ޝ�ދ�

`

އެންޓި-ކޮރަޕްޝަން ކޮމިޝަން

1 ވ�ނ� ބ�އ� (މ�އ�ސ�ލ� ހ�ށ�ހ�ޅ� ފ�ރ�ތ�) 
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މައްސަލަ ހުށަހެޅި ތާރީޚް:

ފޯމު ނަންބަރު:

**

ގުޅޭނެ ފޯނު ނަންބަރު
*

އީމެއިލްފއޖިންސް *

1. ކާކުކަން ނޭނގޭ ގޮތަށް މައްސަލަ ހުށަހެޅިދާނެއެވެ. އަދި، މައްސަލަ ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު ސިއްރުކޮށްދެވޭނެއެވެ.

2. މައްސަލައަކީ އޭސީސީގެ އިޙްތިޞާޞް ތެރޭގައި ހިމެނޭ މައްސަލައެއް ކަމަށް ޔަގީންކޮށް، ފޯމުގައި ހިމެނިދާނެ އެންމެ ގިނަ މަޢުލޫމާތު 

ހިމަނަންވާނެއެވެ.

3. ވިސްލްބްލޯވަރަކަށް ކޮމިޝަންއިން ރައްކާތެރިކަން ދިނުމަށް ކުރެވެން އޮތް ހުރިހާ މަސައްކަތެއް ކުރާނެއެވެ.

4. މަޢުލޫމާތު އިތުރަށް ހިމަނަން ބޭނުންނަމަ، އިތުރު ކަރުދާސް ބޭނުންކުރެވިދާނެއެވެ.

5. ފޯމު ފުރަންވާނީ ސާފުކޮށް އެނގޭނޭހެން، ކަޅު ނުވަތަ ނޫ ދެލިންނެވެ.

6. ފޯމުގައި ކޮންމެހެން ހިމަނަންޖެހޭ މަޢުލޫމާތު (*) ހިމެނުމަށް ސަމާލުކަންދޭންވާނެއެވެ. 



(ތިރީގައި ތަފުސީލު ހިމެނުމަށް) މ�ޢ�ލ�މ�ތ� ދ� ފ�ރ�ތ�ށ� ތ�ހ�މ�ތ�ގ�ޅ� މ�ޢ�ލ�މ�ތ� ލ�ބ�ނ� ގ�ތ�:

ކ�ރ�ނ� މ� މ�އ�ސ�ލ� އ�އ�ވ�ސ� ފ�ރ�ތ�ކ�ށ� ހ�ށ�ހ�ޅ�ފ�އ�ވ�ނ�މ�: (މައްސަލަ އެހެން ފަރާތަކަށް ހުށަހަޅާފައި ނުވާނަމަ މިބައި ފުރިހަމަނުކޮށް ދޫކޮށްލުމަށް)

އ� 
 ބ�
ވ�ނ�
 1
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2 ވ�ނ� ބ�އ� (މ�އ�ސ�ލ�)

އިޚްތިޔާރުކުރާ ގޮޅިއެއްގައި () ޖެހުމަށް މ�އ�ސ�ލ� ރ�ޖ�ސ�ޓ�ރ�ކ�ރ�ކ�މ�ގ� ލ�ޔ�ނ� ލ�ބ�ނ� ބ�ނ�ނ�ވ� ގ�ތ� 

ކޮމިޝަނަށް ޙާޒިރުވެގެންޓެކްސްޓް މެސެޖްޕޯސްޓުންއީ-މެއިލުން  

ހުށަހެޅީ ކޮން އިދާރާއަކަށް؟

ނއ

ހުށަހެޅީ ކޮން އިރަކު؟

ޕްރޮކިއުމަންޓް ކުރިޔަށް ގެންދިޔަ އިދާރާއަށް މައްސަލަ ހުށަހެޅިން 

ޕްރޮކިއުމަންޓް މައްސަލައެއްނަމަ

ވަޒީފާގެ މައްސަލައެއްނަމަ

އެހެން ބާވަތެއްގެ މައްސަލައެއްނަމަ، އެކަމަށް ހުޅުވާލި އޮފީހަށް ނުވަތަ އެކަމާގުޅޭ އެހެން އިދާރާއަކަށް މައްސަލަ ހުށަހެޅިން 

ވަޒީފާއަށް ހުޅުވާލި އޮފީހަށް ނުވަތަ އެކަމާގުޅޭ އެހެން އިދާރާއަކަށް މައްސަލަ ހުށަހެޅިން 

ބީލަމުގެ މައްސަލަ އަލުން ބަލާ މުސްތަޤިއްލު ރިވިއު ކޮމިޓީއަށް މައްސަލަ ހުށަހެޅިން

*

*

މ�އ�ސ�ލ�އ� ގ�ޅ� ތ�ނ�ގ� މ�ޢ�ލ�މ�ތ�

މައްސަލަ ހިނގި ތަން/އިދާރާ

ޑިޕާޓްމަންޓް / ޔުނިޓް

އަތޮޅު / ސިޓީ / ރަށް

ތ�ހ�މ�ތ�ކ�ރ�ވ� ކ�ނ�ތ�އ�: އިޚްތިޔާރުކުރާ ގޮޅިއެއްގައި () ޖެހުމަށް

ހިނގާފާނެ  ހިނގަމުންދަނީ  ހިނގައި ނިމިއްޖެ
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ތ�ޙ�މ�ތ�ގ� ބ�ވ�ތ�ތ�ކ�ށ�  

(ތަފުސީލު ތިރީގައި ލިޔުމަށް) ތ�ހ�މ�ތ�ގ� އ�ތ�ރ� ތ�ފ�ސ�ލ�:

ކ�ށ� ކ�ރ� / ކ�ރ� / ކ�ށ�ފ�ނ� ކ�މ�ށ� ޤ�ބ�ލ�ކ�ރ� ސ�ބ�ބ�ތ�އ�: (ތަފުސީލު ތިރީގައި ލިޔުމަށް)

އ� 
 ބ�
ވ�ނ�
 2

އިޚްތިޔާރުކުރާ ގޮޅިއެއްގައި () ޖެހުމަށް

ރިޝްވަތު ދިނުން 

ރިޝްވަތު ހިފުން 

ނާޖާއިޒު ފައިދާ ހޯދައިދިނުން                                

ނާޖާއިޒު ފައިދާ ހޯދުން 

ދައުލަތަށް ފައިދާވާން އޮތްކަމެއްގައި އެނޫންގޮތަކަށް ޢަމަލުކުރުން  

މަތީގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ކުށެއް ކުރަން އުޅުން، ރޭވުން ނުވަތަ އެދުން 
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ފޯމް ވަރޝަން 1 / އޮކްޓޯބަރ 2020

މ�އ�ސ�ލ�އ�ގ�އ� ތ�ހ�މ�ތ�ކ�ރ�ވ� ފ�ރ�ތ� / ފ�ރ�ތ�ތ�އ� 

3 ވ�ނ� ބ�އ� (ތ�ހ�މ�ތ�ކ�ރ�ވ� ފ�ރ�ތ�)

ފ�ރ�ހ�މ� ނ�ނ� ފ�ނ� ނ�ނ�ބ�ރ� / އ�ތ�ރ� ތ�ފ�ސ�ލ�މ�ޤ�މ� / ވ�ޒ�ފ� އ�ދ�ކ�ރ� ތ�ނ�#

(ތުޙުމަތު ކުރެވޭ ފަރާތުގެ ތިރީގައިވާ މަޢުލޫމާތު އިނގޭ މިންވަރަކުން ހިމެނުމަށް)

5 ވ�ނ� ބ�އ� (އ�ފ�ސ� ބ�ނ�މ�ށ�)

މ�އ�ސ�ލ�އ� ގ�ޅ� މ�ޢ�ލ�މ�ތ� އ�ނގ� ފ�ރ�ތ�ތ�އ�

ފ�ރ�ހ�މ� ނ�ނ� މ�ޢ�ލ�މ�ތ� އ�ނގ�ކ�މ�ށ� ބ�ނ� ސ�ބ�ބ�ފ�ނ� ނ�ނ�ބ�ރ�#

(�4 ވ�ނ� ބ�އ� (މ�ޢ�ލ�މ�ތ� އ�ނގ�ނ� މ�ހ�ނ�ނ�އ� ހ�ކ� ޤ�ރ�ނ

(މައްސަލައާއި ގުޅުންހުރި ލިޔުން / އެއްޗެއް ހުރި ނަމަ ފޯމާއެކު ހިމެނުމަށް)އ�ތ�ރ� މ�ޢ�ލ�މ�ތ�: ތ�ރ�ގ�އ�ވ� ބ�އ�ތ�އ� ތ�ފ�ސ�ލ�ކ�ރ�މ�ށ� 

މައްސަލައާ ގުޅޭ ހެކި ޤަރީނާ

މައްސަލައާ ގުޅޭ ހެކި ޤަރީނާ ހުރި ތަން

މައްސަލައާ ގުޅޭ ލިޔެކިޔުން 

މައްސަލައާ ގުޅޭ ލިޔެކިޔުން ހުރި ތަން

މަޢުލޫމާތު ނެގި މުވައްޒަފުގެ ނަން:

އިސްނަގައިގެންފޯމުންފެކްސްއީ-މެއިލްލިޔުމުންހާޒިރުވެގެންފޯނުންމައްސަލަ ހުށަހެޅުނު ގޮތް:

މަޤާމު:

ނޑު:ސޮއި: ތައްގަ


